



JAEGER-LECOULTRE 积家推出 RENDEZ-VOUS STAR 约会系列流星腕表

以珍稀工艺 (MÉTIERS RARES®) 呈现变幻莫测的绚烂流星

一闪而过的流星不仅浪漫而神秘，稍纵即逝，是令人神往的天文现象。绚烂星光划过浩瀚夜空，一眨眼便消失得无影无踪。尽管流星并非真正的星体，而是宇宙中的陨石，其碎片极速撞击地球大气层时剧烈燃烧，发出耀眼光芒，但这丝毫不影响它们的神秘魅力。流星仅在一年中的特定时间和特定条件下出现，因此，这难得一见的天文现象从远古时期起便令人心驰神往，如今，更激发积家制表大师们的无限灵感。

- 积家研发全新复杂功能，捕捉变化莫测的浪漫流星
- 以珍稀工艺装饰多层结构蓝宝石水晶表盘，镶嵌钻石，饰以微绘云层和月亮，以遮挡或显现星星图案
- 全新 Jaeger-LeCoultre 积家 734 型自动上链机械机芯通过精准调校，以经严谨计算的计时规律，呈现流星随机出现的景象

2022 年，Rendez-Vous Star 约会系列流星腕表搭载完全由大工坊自主设计与研发的全新机械装置，于腕间重现这一如梦似幻的天文现象。由腕间运动所驱动的流星复杂功能，令浪漫流星在表盘上随机出现（频率通常为每小时四至六次），尽显神秘浪漫的独特魅力。如希望反复欣赏这一引人入胜的景象，多次旋转上链表冠，亦可随心所欲地召唤流星，闪现璀璨光芒。

致献璀璨星夜的欢乐颂歌

Rendez-Vous Star 约会系列流星腕表推出两款璀璨迷人的新作：白金款搭配精致细腻的银蓝色表盘，玫瑰金款配备柔美的金棕色表盘。

从璀璨迷人的流星中汲取灵感，积家 Métiers Rares® 珍稀工艺工作坊 (Rare Handcrafts™) 的手工艺大师们凭借精湛的技艺，以全新方式呈现引人遐想的神秘星夜。三层结构表盘的最上层以透明蓝宝石水晶玻璃制作而成，移印处理的星空图在蓝宝石玻璃两侧的手工微绘云海中熠熠闪耀，与美轮美奂的新月交相辉映，这层圆盘在流星复杂功能未启动时，将流星图案巧妙隐藏。

其下方为带有流星切割图案的钛金属圆盘，白金款由深蓝色调加以润饰，玫瑰金款则为深灰褐色。启动流星复杂功能后，圆盘会徐徐转动，带动流星沿弧形轨迹运行，优雅飞越表盘上部。当流星缓缓划过上



部表盘时，切割图案会显露出深藏于表盘最底层的“奥秘”——以银色或金色金属制作的固定圆盘，缀以璀璨闪烁的渐变饰面，令流星的运行更显灵动。

蓝宝石水晶表盘上，晶莹剔透的钻石整齐排列，勾勒出圆环四分之三的轮廓线条，以此呈现流星的运行轨迹。其巧妙之处在于将纤细的金丝直接镶嵌于水晶玻璃之中，以此固定钻石，尽显表盘的通透感与明亮度。

表圈镶嵌的一圈钻石闪烁璀璨光芒，令目光不由停驻，与 **Rendez-Vous** 约会系列精致的外观设计元素相辅相成，表耳和表冠顶部亦镶嵌钻石。腕表搭配与表盘颜色相互呼应的亮面鳄鱼皮表带，并配备折叠式表扣，将这些制表瑰宝凝聚于腕间，更显精美华丽。

源自汝山谷的灵感与创作

设计一款能够呈现变幻莫测的天文现象的机械装置，对于制表业而言是一项充满吸引力的挑战，因为其看似与制表原理背道而驰——在制表世界中，一切皆通过精准调校与严谨计算的数学变化规律呈现。而积家的工程师和制表大师们凭借大工坊近 190 年的专业技艺积累，自主研发出全新 **734** 型自动上链机芯，并配备全新的流星机械装置，由此将随机出现的天文现象融汇于制表复杂功能之中，造就这一史无前例的惊人壮举。**Rendez-Vous Star** 约会系列流星腕表将大工坊超卓的艺术造诣与精湛工艺巧妙融合，以如此富有诗意和奇思妙想的方式展现迷人夜空景象。

技术特性

RENDEZ-VOUS STAR 约会系列流星腕表

表壳：白金或玫瑰金

尺寸：36 毫米 x 11.16 毫米

机芯：Jaeger-LeCoultre 积家 734 型自动上链机械机芯

功能：时、分显示，“流星”复杂功能

动力储存：70 小时

表盘：蓝宝石水晶玻璃，镶嵌钻石和手工微绘；钛金属

钻石：189 颗钻石，总重 1.48 克拉

表带：亮面鳄鱼皮表带，折叠表扣

防水深度：5 巴

编号：

Q36434C1 - 白金款

Q36424C1 - 玫瑰金款



关于 **Stellar Odyssey** 星空传奇

2022 年，积家向激发人类测量时间的起源——天文现象致敬。从大工坊创立初期，天文功能便在积家推出的复杂功能计时中占据重要地位，从简单的月相显示，到精密复杂的万年历、时间等式、星空图，乃至交点周期和近点周期。大工坊的制表大师们掌握了三种时间测量方式（太阳时、月亮时和恒星时），不断锐意创新，设计出先进而精准，能够显示甚至预测天体现象的机械装置。今年，积家推出 **Stellar Odyssey** 星空传奇主题，举办沉浸式展览和一系列主题活动，与视觉艺术家和调酒师展开精彩合作，并在安东尼工作坊（**Atelier d' Antoine**）推出了丰富多样的星空主题“探索工作坊”课程。**Stellar Odyssey** 星空传奇邀您探索宇宙的奥秘，了解如何将这些神秘的天文现象，通过微型机械艺术凝聚于腕间的方寸世界之中。

jaeger-lecoultre.com